

东方红路岔河桥一人跳河轻生

截至下午五时,搜救工作仍在进行



8月31日上午,公安和消防人员在岔河内进行搜救。 本报记者 马志勇 摄

本报8月31日讯(记者 张磊) 8月31日上午8时40分许,在德城区东方红路岔河桥上,一轻生男子纵身从桥中央跳进岔河。据目击者称,轻生男子大约40余岁,跳河时上身赤裸。事发后,德州公安消防部门迅速展开救援工作。截至下午5点,救援工作仍在进行中。

8月31日上午9时许,记者闻讯赶至现场后发现,岔河大堤上停靠了两辆消防救援车和两辆警车。河面上,警方快艇和消防官兵皮艇正在打捞搜救跳河的男子。据了解,轻生男子跳河的位置,正是岔河河面最中

央的位置,民警在桥面上发现了男子遗留的“哈德门”牌香烟以及现场的烟头。有现场围观市民猜测,男子轻生前可能面临巨大压力和忧虑。

“跳河的男子年龄在40岁到50岁之间,赤裸着上身,空着手也没带什么东西。”目击者王先生称,男子跳河前他正骑车从西往东通过大桥,他走不远,就听到身后一名妇女惊呼,这才得知该男子从桥面南侧河中央的位置跳了下去。随后,两人赶紧报了警。王先生还表示另有目击者称看到,该男子先是跨过了护栏,背靠护栏站在

外侧一处承重铁杆上,张开双臂跳了下去。

在桥下河东岸,为了方便救援及避免群众围观引发事故,在此救援的公安人员已经拉起警戒线。“一点声响都没听到,看到公安过来赶游泳的人时,我才知道这里刚刚有人跳河了。”中年男子跳水时,一位市民就在距离落水点数百米的河东岸钓鱼。“这种事儿就几秒钟的事儿,太突然了一般人救也来不及。”

截至8月31日下午5时,男子个人信息仍然不明,救援工作依旧在进行。

养蜂车高速路上追尾 上万蜜蜂飞舞到处“蜇”

本报8月31日讯(记者 张磊 通讯员 孙梦雪) 8月31日上午10点左右,京台高速济南方向314KM处发生一起养蜂车与小型汽车相撞事故,车辆追尾造成蜂箱破损,上万只蜜蜂在高速公路上四处飞舞。

记者从德州市公安局高速交警支队一大队了解到,事故系养蜂大货车发生突发故障,与后面驶来的小型汽车追尾造成的,事故中没有人员伤亡。

据出警民警李刚介绍,接到报警后,大队马上启动交通事故处置应急预案,调集交警到场

进行事故救援。“刚到现场时蜂群特别多,我们没办法展开施救,后来找来了衣服把自己全部遮盖起来,戴上手套,才开始处理这些蜜蜂,清理现场。”李刚说。因为蜜蜂四处飞舞,出警的警员和路政工作人员都被蜜蜂蜇了好几个包,后来民警听从养蜂人指挥,用篷布将蜂箱固定,把每一个蜂箱用篷布包起来,吸引蜜蜂回到蜂箱。

上午11时左右,蜜蜂群已经被疏散完毕,养蜂车与小型汽车撤离现场,京台高速道路恢复正常通行。

多部门联动封存16眼地热井

本报8月31日讯(记者 刘振 通讯员 纪洪磊) 近日,武城县多部门联动,加快推进地热井规范提升工作,目前,共对13个居民小区16眼地热井进行了封存。

据了解,地热井开采单位或个人可以选择以下三种供暖方式:首先是对现有地热井进行规范提升。其次是自愿关停地热井,采用除燃煤、燃油等高污染燃料之外

的天然气管道、中央空调、地源热泵等方式自行供暖。最后是自愿关停地热井,采用供热公司集中供暖,提报接入集中供热申请。

根据各居民小区改造提升方案申请,8月26日起,武城县对全县所有地热井进行进行逐个封存。目前,共对13个居民小区16眼地热井进行了封存,封存工作将持续推进。



全国200多个城市参与 德州市市民可在颐寿医药连锁有限公司 多家药店和医疗机构免费换药

2016年8月6日,白云山和黄全球首创的“家庭过期药品回收(免费更换)机制”迎来十二周年活动。8月30日上午,白云山药业走进德州市北园社区颐寿医药连锁有限公司第7连锁店,为市民带来了福音,参加过期药品封存仪式的有德州市德城区食品药品监督管理局。

白云山和黄联合阿里健康等多家医药电商共同开展网上换药,全球首个网络直播家庭过期药品回收公益活动。



活动现场,“网上换药”、“现场活动网络直播”活动视频引起了广泛的关注,大家纷纷拿出手机了解活动详情,参与换药活动和直播活动。

为了方便广大消费者参与家庭过期药品的回收,白云山和黄进行了活动升级,与阿里健康码上放心平台合作。